
★令和３年５月に実施したチェックシートの結果をお知
らせいたします！
⑤ すごく良くできた！ ④ 良くできた ③ まあまあできた
② 少しだけできた ① 次回がんばるぞ！

「町ぐるみん白岡」

②元気よくあいさつできました。

⑯外出するときはお互いに行き先、帰宅時間な
どを伝え、心配をかけないよう心がけました。

担当者より
元気なあいさつをすることには、様々なメリットがありますが、デメリット

はありません。いつでも、だれでも簡単に行えるコミュニケーションであるこ

とからも、家族みんなで続けていきましょう。

我が家の約束の主なもの

我が家の約束チェックシート

小学校版まとめ

◎お家の方

◎家族みんなで

◎お子さん

話をじっくり聞くことで、子どもと保護者の間に信頼関係が築かれ、そこか

ら様々な能力が育まれていきます。年齢や学年に応じて話の聞き方を変えてい

くことで、より適切な信頼関係を築くことができるでしょう。

⑦子どもの話をさえぎったり、先取りしたりせ
ず目を見てじっくりときくことができました。

○あいさつや返事関連

○食事中のマナー関連

○ありがとう、感謝や思いやり関連

６５％のお子さんが元気よくあいさつ
できているようです。
１日の始まりは元気なあいさつから！
これからも元気なあいさつをするよう
に心がけましょう。

５０％のお家の方が実践できているよ
うです。
子どもが自己表現能力を高めるために
は、子どもの話を待ってあげることが
大切です。
子どものことを信じ、見守ることで、
今後も意識して続けていきましょう。

約４分の３の家庭で行き先や帰宅時間な
どをきちんと伝えているようです。
防犯等の観点からも、家族が現在どこに
いるのか把握しておくことは大切です。
家族みんなで安心して生活していくため
に、今後も続けていきましょう。
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その他
・友達のいいところ探しをする
・待たせるより自分が待つ
・チャレンジする力をつける
といった約束をしている家庭がありました。

こんにちは


